
平成 30 年 2 月 15 日 第 3 回教育懇談会 アンケート結果 

（回収率 91％ 20/22） 

 

【子ども達の学校の様子はいかがでしたでしょうか。】 

 

 

【その他、感想をお聞かせください。】 

○ 子ども達がいつも元気にあいさつをするのは、八木北小の取組でとても良

い。 

○ 帰り道にあいさつをしてくれた。元気よく下校していた。 

○ 全員よくあいさつしていました。 

○ あいかわらず、元気にあいさつをしてくれます。 

○ 大きな声であいさつができ、元気な子であってほしい。素直で大人しい良

い子ばかりではつまらない。そんな風に思っています。個性を大切に、可

能性を引き出すようお願いします。 

○ 大変元気が良く、良い表情とキラキラ輝く瞳をしていて、日ごろの様子が

感じられました。 

○ 交通安全を祈ります。車が増え、いろいろな地域から集まっているよう

で、ルールが守られていないようです。 

○ 廊下の掲示物、作文まで掲示されていて、子どもの生活の様子がよくわか

る。 

○ 子ども達の作品が丁寧に作られているところは毎回すばらしいと感じる。 

○ 子ども達が立派に育っていることが分かります。 

○ 将来の成長のために、いろいろ努力している。 

○ 指導がしっかりできていると感じる授業だった。 

○ 日頃の先生方のご指導に感謝申し上げます。 

（裏面へ続く） 

50%

60%

40%

55%

50%

35%

55%

40%

5%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

校舎内外の環境が整理されている

学習の内容が分かる掲示物である

学習に集中している

大きな声であいさつができる

よく思う そう思う あまり思わない 全く思わない 無回答



○ 自分たちの時代と違い、有効な教育をされていると思います。ガイダンス

がしっかりしていて子ども達にとって良い環境です。 

○ （2 年生）生まれたときの様子、名前の由来、将来の思い等を話してい

た。子ども達にとっても良い経験になると思いました。すばらしい企画で

した。 

○ （4 年生）2 分の 1 成人式は、良くできた発表会ですね。 

○ （4 年生）掲示されている写真を楽しく見せていただきました。 

○ （4 年生）はっきりとした声で、内容もしっかりとしていたことが第一印

象です。すばらしい成果だと思います。 

○ （4 年生）大きな夢が発表されていた。ぜひ実現を！ 

○ （6 年生）体力もつき、落ち着いて、がんばっていました。大きくなった

なあと思いました。 

○ （6 年生）卒業まで残り 1 ヵ月。立派に成長され、中学校でも自分を信

じ、ますますたくましくなられるだろうと感じました。 

 

▲ （4 年生）2 分の 1 成人式の発表で、男の子の声が小さく聞こえなかっ

た。 

▲ 廊下からだと室内の声が聞き取りづらいと感じた。（室内は父兄でいっぱい

だったので廊下から聞いていました。） 

▲ 整理は良くされているが、校舎が分かりづらく迷子になりそう。 


